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проведено захід, присвячений питанням академічної доброчесності для студентів-

юристів 

 

АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ ЯК ОСНОВА ЯКІСНОЇ 

ОСВІТИ ТА ПРОФЕСІЙНОЇ РЕПУТАЦІЇ 
 

Захід організовано за ініціативи кафедри права під головуванням кандидата 

юридичних наук, доцента, завідувачки кафедри Загрішевої Надії Володимирівни. Подія 

стала важливою складовою освітньо-виховного процесу та черговим кроком до 

формування культури доброчесного навчального середовища в університеті. 

Під час зустрічі учасники мали змогу детально ознайомитися з поняттям 

академічної доброчесності, її основними принципами та практичним значенням для 

кожного студента. Окрема увага була приділена обговоренню причин і наслідків типових 

порушень — таких як плагіат, списування, фабрикація чи фальсифікація даних, 

шахрайство з академічними результатами та використання сторонньої допомоги під час 

оцінювання. Надія Володимирівна звернула увагу присутніх на важливість дотримання 

норм чинного законодавства України у сфері освіти, зокрема статті 42 Закону України 

«Про освіту», де чітко окреслено принципи академічної доброчесності та відповідальність 

за їх порушення. 

У своїй доповіді вона акцентувала, що академічна доброчесність — це не лише 

сукупність правил і заборон, а перш за все — внутрішній етичний орієнтир, який визначає 

рівень зрілості, відповідальності та професійної готовності майбутнього фахівця. 

Університет, зі свого боку, забезпечує всі умови для чесного навчання — надає доступ до 

якісних освітніх ресурсів, сучасних електронних платформ, сервісів перевірки на плагіат 

та методичних матеріалів, необхідних для академічного письма. 

Формат проведення заходу був інтерактивним. Студенти брали активну участь в 

обговоренні, ставили запитання, ділилися своїми думками щодо складних ситуацій, з 

якими можуть стикатися під час навчання. Аналізувалися реальні приклади порушень, 

розглядалися варіанти поведінки в етичних дилемах. Також учасники мали можливість 

пройти коротке тестування для самооцінки рівня своєї обізнаності щодо теми. 

Відчувалася щира зацікавленість з боку студентської аудиторії, а відкритий діалог між 

викладачами та студентами сприяв неформальній, але глибоко змістовній атмосфері. 

За результатами заходу студенти підтвердили важливість формування 

усвідомленого ставлення до навчання, готовність дотримуватися принципів чесності, 

об’єктивності, самостійності у виконанні завдань та відповідальності за результати своєї 

роботи. Кафедра, у свою чергу, звернула увагу на Положення щодо запобігання 

порушенням академічної доброчесності, яке розміщено на сайті університету. 

Захід засвідчив високий рівень зацікавленості як з боку студентів, так і з боку 

викладачів у побудові прозорого, справедливого та етично виваженого освітнього 

процесу. ВНЗ «Київський університет ринкових відносин» і надалі планує проводити 

подібні заходи на регулярній основі, розширюючи коло тем і залучаючи до діалогу ще 

більше учасників. В умовах стрімких змін в освітньому середовищі саме культура 

доброчесності стає фундаментом якісної освіти, а значить — і запорукою професійної 

реалізації випускників. 

  



 



 



 


